

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 19-412 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:8/28/2019In control:City CouncilOn agenda:9/9/2019Final action:9/9/2019

Title: Receive Report and Consider Adoption of City Council Resolution Supporting Fort Bragg, California

as a Garden Friendly City, Encouraging the Community to Organize a Garden Friendly Community

Committee and Declaring Fort Bragg as the First Garden Friendly Community in the World

Sponsors:

Indexes: Community Development

**Code sections:** 

Attachments: 1. 09092019 Garden Friendly Resolution, 2. Att 1 - Resolution Victory Gardens

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/9/2019	1	City Council	adopted	Pass

Receive Report and Consider Adoption of City Council Resolution Supporting Fort Bragg, California as a Garden Friendly City, Encouraging the Community to Organize a Garden Friendly Community Committee and Declaring Fort Bragg as the First Garden Friendly Community in the World